

Отзыв научного консультанта
д.м.н. Байрамова Алекбера Азизовича на
соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
Юхлину Юлию Николаевну

Юхлина Юлия Николаевна является ассистентом кафедры детских болезней ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» Минздрава России с 2016 года. При написании диссертационной работы проявила себя вдумчивым, добросовестным и зрелым исследователем, способным грамотно определить и сформулировать цель и задачи исследования, глубоко и всесторонне анализировать полученные результаты, использовать современные и адекватные характеру работы методы исследования.

В процессе работы Юлией Николаевной был проведен глубокий анализ отечественной и зарубежной литературы по направлению выполненного исследования, который способствовал как расширению научного кругозора автора, так и всестороннему анализу результатов работы и последующих заключений и выводов по ним.

Работа над диссертационным исследованием на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по теме «Роль системы кисспептина KISS1/KISS1R в генезе задержки старта пубертата и мужского гипогонадотропного гипогонадизма (клинико-экспериментальное исследование)» велась докторантом с 2014 года. Высокая значимость результатов исследования Ю.Н. Юхлиной обусловлена тем, что автором выявлены новые данные о кисспептиновой регуляции старта полового развития у мальчиков и в эксперименте на лабораторных крысах мужского пола. Предложен новый диагностический критерий задержки старта пубертата и обоснована необходимость поиска новых терапевтических возможностей задержки старта пубертата и мужского гипогонадотропного гипогонадизма.

В диссертации прослеживаются положения, которые соответствуют положениям паспорта научной специальности 14.01.02 – эндокринология. Результаты её в полной мере отражены в научной печати. Ю.Н. Юхлина неоднократно выступала на научных мероприятиях и конференциях с изложением сути проведенных исследований. Постоянно совершенствует свои знания по

исследуемому направлению и проблемам современной медицины.

Считаю, что по своим морально-деловым качествам и уровню подготовки, а также научной новизне и научно-практической значимости выполненной диссертационной работы Ю.Н. Юхлина достойна присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по искомой научной специальности. Исследование полностью соответствует требованиям пункта 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук.

Ведущий научный сотрудник НИЛ клинической эндокринологии
ФГБУ "Национальный медицинский исследовательский
центр имени В.А. Алмазова" Минздрава России
доктор медицинских наук

Алекбер Азизович Байрамов

Ученый секретарь ФГБУ " Национальный
медицинский исследовательский центр
имени В.А. Алмазова" Минздрава России
доктор медицинских наук, профессор

20.08.19

Александр Олегович Недошивин

